

香樟树下的健康课堂

随州日报全媒体记者 陈云 见习记者 钟金辉



阳光明媚,树影斑驳。郁郁葱葱的香樟树下一片阴凉,50余名居民群众聚精会神听着急救知识宣讲,扶老携幼排队体检。市中心医院医生诊断答疑,随州日报社和市水文局的志愿者们在一旁做好检测记录、发放常用药品……5月19日,在曾都区南郊街道朱家湾社区党群服务中心前,该社区新时代文明实践站开展“传播健康理念,倡导健康行为”主题的志愿服务活动,引导居民群众共享健康生活。

朱家湾社区新时代文明实践站于2020年成立,随州日报社牵头,与市中心医院、市水文局携手共

建。当日上午,随州日报社志愿服务队率先来到朱家湾社区,和社区干部一起布置活动现场。市中心医院团队带来了血糖、血压检测仪等便携式体检设备,摆出义诊指引牌。市水文局志愿者们提前制作宣传展板,注重引导居民节约用水。

距活动开始时间9点还有近半个小时,现场已经围坐了数排居民。市中心医院医生、市红十字会应急救援队队长魏天,一边用模拟人演示,一边用大家听得懂的语言讲解心肺复苏、海姆立克急救法的操作方法。

“都是当爷爷奶奶外公外婆的,为了孙娃子也要学起来,都来试一下看学会了没。”互动环节,见无人响应,随州日报社志愿者杨澜积极引导。很快,陆续有群众上前试着操作。“老李,学得蛮快啊!”“错

错了,不是掐脖子,是捏下巴!”……不等魏天指正,街坊邻居笑着点评纠正,“现学现卖”,热闹不已。

急救知识培训结束,义诊开始,志愿者们引导居民有序排队。市中心医院的医生坐诊,随州日报社和市水文局的志愿者们则在一旁帮忙询问居民年龄、电话并做好记录,配合默契。

“血糖14.3,高了。”市中心医院医生崔唯唯为居民陈中清测血糖后叮嘱:“要注意控制饮食,少吃甜的油腻的食物,持续监测血糖。”

“医生您给看看,孩子后背这些包是怎么回事,是抹这个药吧?”“医生,这是我前段时间看病的病历,麻烦您给看看。”……义诊有序进行,陆续有居民群众加入队伍。有抱着小孩的,有坐着轮椅来的,有刚从田里干完活直接过来的,也有特意拿着病历和所服药物来咨询的,医生们一一耐心解答,给出专业建议。

体检完,大多居民也没离



(上接第一版)

中粮家佳康随州公司位于广水陈巷、骆店等镇,已投资6亿元建成6个生猪养殖场和种猪站、废弃物利用中心,实行智能化、生态化养殖,年出栏33万头。5月8日,记者经过严格“消毒”,进入中粮家佳康养殖废弃物利用中心。现场看到,养殖粪污—集污池—固液分离—发酵—净化,全程没有异味。经过处理的沼渣作为有机肥还田,沼气用于发电。

随州博裕生态公司的“院士工作站”,将生猪饲养、疫病防治、饲料加工技术服务体系化。其“猪小黑”品种获得“全国特好吃猪肉奖”。据该公司董事长黄文博介绍,以“构叶+农家辅料”的营养配方喂猪,猪肉绿色、优质。

湖北省“唯一曾祖代鸡场”科宝(湖北)育种公司,是美国科宝公司在中国设立的第一个家禽育种公司,也是湖北省唯一的白羽肉鸡祖代及曾祖代育种公司,2022年科宝品种祖父母代在中国市场占有率46%。

随州“都市放牛娃”牛业公司,是“湖北省农业产业化重点龙头企业”,被农业部授予“畜禽养殖标准化示范场”称号,是随州科技养牛排头兵。

随州畜禽产业高质量发展背后,都是现代科技作支撑。

强链延链,三次产业“大融合”

优化重组、整合集成、交叉互渗、三产融合发展,是畜禽业大趋势,能延伸

和壮大产业链、拓展产业范围,还能生成新业态、新技术、新商业模式、新空间布局,为随州畜禽产业链壮大注入新动能。

湖北共富牧业形成了典型的三产融合发展大格局,到2022年底,有生猪养殖、有机肥生产、饲料加工、生猪屠宰、冷链配送,还有有机种植、农牧装备制造,其智能制造产业园去年产销饲料运输车、生猪运输车等1000辆。

湖北正大去年引进“熟食数字化生产线”,可以生产40种熟食即食产品,产业链进一步延伸。该公司董事长吕攀介绍,根据“亿只鸡”发展规划,再投资6.1亿元,新建集约化种鸡、肉鸡养殖场15座等设施,计划2027年实现年销售50亿

元。

广水兴鹏禽业去年出栏肉鸽500万只,日产熟食6000只,经过脆皮乳鸽加工、冷链运送、电商平台加持,实现了一二三产业并行发展。该公司年屠宰1200万只肉鸽项目正在紧张建设,8月份将建成投产。

今天的投入,明天的产出。据市农业农村局局长黄章介绍,2023年随州畜禽养殖产业新建、续建重大项目10个,总投资38.7亿元,包括中粮、科宝、双兴养殖、黑石山生态园、辰熙种养、松源蛋业、楚丹田鸭食品等项目。

随州正全力以赴加快“生态猪”“亿只鸡”“洪山鸡”“广水肉鸽”等产业链建设,推进畜禽产业高质量发展。

诗云遵循青少年身心发展规律,根据小学生的年龄特点,利用灵活多样的教学方法吸引学生的注意力,培养学生上课认真听讲、专心学习的好习惯。

6年的教学,夏诗云让更多孩子打开了看见精彩世界的窗口,也让她收获了与学生的深厚感情。“能够实现自己少年时代的梦想,能够陪伴孩子们健康快乐地成长,并从中感受到存在的价值和生命的乐趣”,这样的感悟,映照着她内心的丰盈。

在语文教学中,夏诗云坚持以赛促教、敢为人先,先后在白云湖学校“课内比教学”、第一届青年教师竞赛、曾都区五项全能竞赛、随州市“比教学、比创新”竞赛等活动中荣获语文组一等奖,所带班级语文成绩名列前茅,历年稳居年级前三。

三寸粉笔,三尺讲台系国运,一颗丹心,一生秉烛铸师魂。“我会守住教育初心,担起筑梦使命,言为士则、行为示范,在教育育人工作中不断创新业绩!”夏诗云说。

省供销社调研组来随调研社有资产管理

随州日报(见习记者钟金辉、通讯员王贤辉)5月19日,省供销社党组成员、副主任杨杰一行到随州,调研盘活社有资产,组建湖北供销社乡村振兴基金和为农服务等相关情况,并召开座谈会。

调研组先后到曾都区何店镇供销社、随州高新区源现代农业公司、随州市小商品批发市场、随州丰汇山珍食品公司、随县洪山镇供销社进行实地考察,详细了解社有资产管理、为农服务、农民增收等情况。调研组对全市供销社系统在盘活社有资产、规范管理社有资产和农业社会化服务等方面取得的成

绩给予肯定。

调研组提出,要增强统筹谋划,通过合作开发、股权投资等多种途径,促进闲置资产开发再利用,防止“一租了之”,增强为农服务的综合实力;要突出项目带动,聚焦强县工程和乡村振兴,结合“互联网+第四方物流”集采集配流通体系等项目一体推进;要运用市场化的管理理念,选择成长性好、发展潜力大、联农带农能力强的涉农企业,通过联合合作、引入资本等举措盘活优势资产,组建并发挥好湖北供销社乡村振兴基金作用,增强社有资本的带动力。

市国资委开展国企改革三年行动调研

随州日报(通讯员薛华玲)5月16日至19日,市国资委领导班子带队,先后到市金控集团、高新投资公司、盛翔保安公司、粮食储备公司等

企业了解国企改革三年行动落实情况,听取企业意见和建议,研究破解难题、推动企业高质量发展的措施。

在市金控集团调研时,调研组提出,市金控集团近年来在聚焦主责主业、服务实体经济方面成效显著,鼓励金控集团深耕主业,坚定发展信心,抢抓市场机遇,在业务拓展和发展布局上要更精准、更科学。

在高新投资公司调研座谈会上,调研组提出,要通过党建引领,推动国企改革三年行动成果制度化、规范化、长效化,提升核心竞争力,增强核心功能。坚持走出去,在优化产业结构上谋篇布局,突出风险防控,筑牢高质量发展底线。

市国资委将进一步做好服务,发挥好桥梁和纽带作用,加大对企业的政策指导和业务培训,推动国有企业做强做优做大。调研期间还开展了国企改革三年行动考核评估。

提升企业与群众办事便利化水平 广水市实现“交房交证”常态化

随州日报(通讯员张克俭)5月19日,在广水市清华府开发小区的交房现场,该市不动产登记中心现场为小区业主颁发了46本不动产登记证书,这是该中心继云海星城小区之后,又一次启用“交房即交证”不动产登记模式,标志着广水市全面进入“交房即交证”时代。

为提升企业与群众办事便利化水平,年初,广水市不动产登记中心将“交房即交证”工作纳入日常工作日程,在总结以往经验的基础上,强化职能部门联动,不断完善办证前期业务办理流程。自规、住建、税务等多部门联合出台《广水市新建商品房“交房即交证”实施方案》,强化部门联动,住建部门将“交房即交证”办理事项写进购房合同,以合同条款的形式明确开发商与购房者的

义务和权利,督促开发商规范操作,从源头上形成制度持续用力;采取主动对接,提前介入的方式,根据新增楼盘开发进展,结合购房业主的办证需求和时间节点,在清明、五一、国庆等国家法定假日,该市不动产登记中心做到服务“不打烊”,更好地贴近民生办实事,消除服务“供需”时差;实现湖北政务服务网、鄂汇办APP与税务系统端口互通,与住建部门信息共享,引导办事群众通过湖北政务服务网、鄂汇办APP,实现线上办理业务。

开展“交房即交证”工作以来,广水市不动产登记中心累计颁发2736本不动产权证书,减少了办事环节,压缩了办结时间,极大地方便了企业和群众,提升了不动产登记便民服务的“温度”与“速度”。

随县贴心服务“520”为幸福加码



随州日报(全媒体记者林超、通讯员肖钦、张胡平)“今天的结婚登记集体颁证充满了仪式感,在5月20日这个爱意满满的日子领证,我们感到很幸福,谢谢你们周末加班为我们提供温暖贴心的服务。”5月20日,随县民政局婚姻登记处服务台前,刚刚领取结婚证的外地小伙李永鹏对工作人员说。

“520”因谐音“我爱你”而备受新人青睐,这一天也成为每年结婚登记的高峰期。今年5月20日恰逢周六,为满足广大群众的期待和需求,随县民政局提前做好应急预案集体加班,推行全省一网通办、宣读结婚誓言、赠送爱情玫瑰、拍摄留念等服务举措,为新人幸福“加码”。同时,在为新集体颁证后,发放《清廉家庭倡议书》,签订“树新风、立家规、扬家训”喜事新办文明承诺,让文明新风润泽新家”。

据悉,当天随县民政局婚姻登记处共为百余对新人办理了结婚登记。

曾都人社局举办趣味运动会

随州日报(通讯员饶惠、黄泓云)5月20日上午,以“践行二十大奋进新征程”为主题的曾都区人社局第一届“人社杯”趣味运动会在齐星湖健身村拉开序幕,来自人社系统的8支队伍共160余人参赛。

此次趣味运动会共设旱地龙舟、幸福接力、三人四足、集体跳绳、愤怒的气球、拔河比赛等6个集体项目,集趣味性、娱乐性、协作性和竞争性于一体,既是个人风采的展示,也是团队能力的检验。

此次活动展示了曾都人社团结奋斗、互帮互助、积极向上、勇往直前的精神风貌,丰富了曾都人社系

统干部职工精神文化生活,进一步提升了系统干部职工的凝聚力和向心力。



劳模风采

守教育初心 担筑梦使命

——记“随州五一劳动奖章”获得者、曾都区白云湖学校教师夏诗云

随州日报见习记者 滕锐

“成为一名好老师,是我执着追求的梦想,而在追梦的过程中,我也成了学生的筑梦人。追梦,筑梦,与青年学生一同成长,为党和国家输送人才,人生之幸莫过于此。”这句话是曾都区白云湖学校教师夏诗云的座右铭,也是她的心愿。

在夏诗云的语文课堂上,别致的设计、幽默的语言、活跃的气氛贯穿始终,孩子们学在其中,乐在其中。

“言字旁能组成什么字啊?有没有同学可以告诉我?”

同学们踊跃发言,“可以组成计,计划的计”“论,讨论的论”“识,知识的识……”

夏诗云露出欣慰的笑容。她说:“太棒了,你们真聪明,知道为什么你们词汇量越来越好,因为你们的阅读习惯比别人要好。”夏诗云的话总能让学生们情绪高涨、兴致勃勃。

夏诗云善于培养孩子的阅读习惯,班上长期开展共读一本书、阅读漂流瓶、我爱讲故事、群文阅读等活动,营造浓厚书香氛围,激发学生学习兴趣。

“夏老师总是鼓励我们,她从来不会否定我们,我们被夸奖以后只会更加努力的学习,因为喜欢夏老师,喜欢老师的教学,我的语文成绩越来越好!”夏诗云班上学生金毓琳说。

下午第一节课,总是有学生犯困,夏诗云为了让学生们有精力投入到学习中,她又想到了新方法。夏诗云用书本搭台子,使用纸杯和乒乓球做工具,当起了“魔术师”。她将乒乓球放入纸杯中扣在书本上,轻轻摇动纸杯,让孩子们猜球还在不在纸杯中。孩子们十分肯定地认为球在纸杯里。夏诗云拍了拍手,轻轻抬起杯子,纸杯里的乒乓球竟然消失了。孩子们都露出不可置信的神情,连忙问夏老师球在哪?夏诗云说,要想知道谜底,就要专心上好今天下午的课程,只有认真学习才会解密。孩子们的精气神一下子起来了。

教学有法,教无定法。教学中,夏

车云山毛尖
汤清、叶绿、香高、味浓
0722-3333510 0722-3222223
碧桂园凤凰新天地商业街7115号 汉东路261号(市运管处隔壁)

信息
联系电话:07223312088
微信:1395609078
遗失声明
随州江浩峰运输有限公司遗失鄂S296B6道路运输证,证号421302205440,声明作废。

中医相伴 健康相随
市中医院时刻关注您的健康!
健康热线:0722-3800120 3313560